

# 我为群众办实事

## 铁路办——

# 让群众在家门口有“医”靠

“大爷，您就是血糖血压有一点偏高，得多注意监测和控制，平时吃的降压药我看一下。”“春季早晚温差大，心脑血管患者一定要注意保暖。”3月27日，在铁路办事处铁北社区义诊现场，来自市二院宝丰分院的专家医生们正免费为居民们测量血压、检测血糖、做心电图和彩超等六项检查，以达到“无病早预防，有病早治疗，健康有保障”的目的。

“以前到医院看病，一来一回得半天，现在好了，小毛病在家门口就能看，还学到了很多养生知识，服务更是周到又贴心。”家住铁北社区的王某才老人开心地说。

据了解，铁北社区常住人口1520人，60岁以上老人占26%。为更好地满足辖区居民就近就医的需求，将贴心、优质的医疗服务送到居民身边，铁路办事处

联合市二院宝丰分院开展共驻共建活动，通过上下联动、资源共享、优势互补，形成强大的社区共建工作合力，为推动社区全面发展、提高居民幸福指数提供了坚强保障。

自“五星”支部创建工作开展以来，铁路办共开展共驻共建共享义诊进社区、家庭医生签约服务、老年人的“床头义诊”、“订制健康讲座”等服务项目20多场，接诊服务群众2000余人次，实现了“群众跑”到“医生跑”，真正打通服务群众的“最后一公里”。

“下一步，我们还将继续推进共驻共建共享服务项目，不断拓宽便民服务渠道，更好地满足辖区居民就近就医的需求，做好群众健康的‘守门人’，让群众在家门口更有‘医靠’。”铁路地区负责人表示。

(王克渠)

## 县法院——

# 用心调解化纠纷 市民致谢送锦旗

“真是太谢谢你了，为了我们的事没少操心，终于把我们的问题解决了，我也可以安心做生意了。”3月25日，经营某品牌店面的刘某来到县法院，将一面写上“热情服务解民忧，诚心为民办实事”的锦旗送到法官手中，感谢法官为其解决了问题。

原来，刘某租赁某服务公司的商铺欠付租金，该公司便起诉至法院要求刘某支付租金、违约金等费用。接到案件后，该院承办法官当天就约见了刘某向其了解情况，并安抚刘某激动的情绪。据了解，刘某并不是不交房租，而是不想再租赁原告所诉的这间商铺，双方就提前解除租赁合同一直达不成一致意见。承办法官

认真分析了原被告双方的诉求，结合双方签订的合同，采取“背靠背”的调解方式，耐心细致地跟双方当事人反复沟通，耐心劝导，解开当事人心中的疙瘩。最终，双方一致同意解除租赁合同，被告刘某于当天向该服务公司支付了欠付的租金和违约金，双方矛盾得到圆满解决。

“一面锦旗是对我们工作的肯定。在今后的工作中，县法院将继续推进涉企纠纷的多元化、一站式化解，多措并举，为涉企案件搭建“快车道”，不断提升优化法治化营商环境服务水平，保障企业的合法权益，积极为经济社会发展保驾护航。”该案承办法官表示。(王鹏珂)

# 我县举办第四届农资供需见面会

贯通城乡 服务三农

3月26日上午，在石桥镇物交会现场，一场促进农资供应与需求精准对接的“农资供需见面会”召开。此次农资供需会会期3天，吸引了来自省内外各地的100余家农资生产商、经销商以及全县300余名种粮大户参加。

“这是我第四次参加农资供需见面会，今天订了10吨复合肥，不仅产品质量有保障，还可以和厂家直接谈价格，省下不少钱。”我县宏源种植专业合作社的负责人郭国红高兴地说。

据了解，本次农资供需见面会以“贯通城乡，服务三农”为主题，通过面对面交流与线上直播的方式，搭建一个高效、精准的农资供需对接平台，促进农资生产与需求有效对接，为我县粮食安全打下坚实基础。

会上，各大农资供应商详细介绍了自家农资产品的特性、优势及未来研发方向，农户们就实际生产中遇到的问题进行了咨询交流。

“这个供需见面会真不错，不仅更好地展示了我们的产品优势，而且还能直接与种粮大户见面交流，今天我们现场与5家种粮大户签约400余吨复合肥购销合同，感谢供销社搭建的平台。”安徽六国化工有限公司的厂家代表汪杰拿着购销合同激动地说。

据统计，截至当天下午，本次农资供需见面会双方现场签约各类化肥10000余吨、小麦种5000余公斤、玉米种3000余袋，充分体现了农资供需见面会对保障农资供应、服务现代农业发展的积极促进作用。

“此次农资供需见面会的成功举办，不仅有效解决了农业生产资料供应与需求信息不对称的问题，更为优化农资产业结构、提升农资服务质量提供了有力支撑。下一步，我们将持续开展此类活动，进一步推动农资产业健康发展，赋能乡村振兴，确保农业生产的稳健运行和农民收入的持续增长。”县供销社党组书记、主任崔怀风说。(堵鹏博)



校园送法齐发力

呵护成长聚合力

3月26日上午，县司法局联合教体局、文广旅局、退役军人事务局和气象局到西城门小学开展“送法进校园”普法宣传活动和“爱国主义电影进校园”活动。

活动现场，普法志愿者们通过现场讲解、发放宣传知识手册、播放爱国主义电影的方式，向同学们普及了“什么行为属于校园欺凌”“正遭受欺凌应该怎么办”“预防校园欺凌的方法”以及“保护国家安全”“预防气象灾害”等方面内容，引导学生们在加强日常学习的同时，强化法律知识的汲取，加强自我保护意识、保护国家安全和预防气象灾害的能力。活动共计发放宣传册800余本、宣传品200余份，收到了良好效果。 郇鹏哲 摄影报道

(上接第一版)必须把思政小课堂同社会大课堂结合起来，拥抱大时代、展现大格局，融入大社会、讲述大道理，把道理讲深、讲透、讲活，让学生听起来能解渴、学起来引共鸣、品起来增回味。

上好思政课，教师至关重要。毛泽东同志在湖南第一师范学院读书期间，得到了杨昌济、徐特立、黎锦熙等一大批名师的悉心指导和精心栽培。在担任第一师范教员后，他经常给大家讲述马克思主义基本理论，还联合师生成立了“马克思主义研究会”。立足新时代的历史方位，教师不能只做传授书本知识的教书匠，而要成为塑造学生

品格、品行、品味的“大先生”，肩负起塑造灵魂、塑造生命、塑造人的崇高使命。老师要用心教，学生要用心悟，才能真正达到沟通心灵、启智润心、激扬斗志的效果。

国势之强由于人，人材之成出于学。全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，让青少年获得精心引导和栽培，打好精神底色、夯实人生根基，他们必可以如小树苗般茁壮成长，努力长成可堪大用的参天大树。前行不辍，未来可期！

来源：人民日报

## 县市场监管局——

# 强化食品安全培训 守护舌尖上的安全

随着气温逐步升高，为进一步强化餐饮服务单位食品安全管理能力，提升餐饮服务经营者食品安全责任，3月26日，县市场监管局在大营镇召开春季食品安全暨反餐饮浪费培训会。辖区学校(含托幼机构)食堂食品安全总监、食品安全管理员及集体聚餐单位负责人共30余人参加会议。

会上，县市场监管局餐饮股的负责同志结合我县餐饮单位食品安全管理现状，着重从食品安全管理制度、场所布局、设施设备、进货查验、索证索票、食材贮存及加工操作、食品添加剂的管理、食品留样、“明厨亮灶+互联网”智慧监管等方面

进行培训，全面讲解了《反食品浪费法》《餐饮服务食品安全操作规范》等食品安全相关法律法规。

会后，执法人员先后到大营镇初级中学、新村快捷酒店，重点检查了加工烹饪场所是否干净卫生，食材是否严格做到生熟分开，原材料是否严格落实进货查验记录制度、索证索票是否齐全等关键环节。同时，督促餐饮服务单位严格落实食品安全主体责任，落实好食品采购、储存、加工以及从业人员健康管理等制度要求，对食品原材料严把关、对加工操作过程严管控，保障人民群众饮食安全。(陈丛丛)